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جاماندگان کالابرگ بخوانند

سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون 
کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه مهلت ثبت‌نام برای 
دریافت جاماندگان کالابرگ تا ۲۰ فروردین ماه تعیین 
شده بود، تاکید کرد: افرادی که تا این تاریخ درخواست 
خود را ثبت کرده‌اند، امکان استفاده از اعتبار سه ماه 
نخست به همراه اعتبار فروردین را خواهند داشت، اما 
کسانی که از ۲۰ فروردین و تا دهم اردیبهشت ثبت‌نام 

کنند، فقط اعتبار همان ماه را می‌گیرند.
به گزارش اقتصادسرآمد، ایمان زنگنه درباره آخرین 
آمار مشمولان طرح کالابرگ  به ایسنا گفت: بر اساس 
آمارهای اعلام‌شده، در مجموع حدود ۸۶ میلیون و ۹۰۰ 
هزار نفر از جمعیت کشور مشمول دریافت کالابرگ 
شده‌اند، این در حالی است که تعداد دریافت‌کنندگان 
یارانه نقدی حدود ۷۱ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر برآورد 
می‌شود. به عبارت دیگر، دامنه شمول طرح کالابرگ 
حدود ۱۵ میلیون نفر بیش از جمعیت یارانه‌بگیران نقدی 
است.  وی درباره افراد جامانده از ثبت نام کالابرگ اظهار 
کرد: مهلت ثبت‌نام برای دریافت کالابرگ یک میلیون 
تومانی تا ۲۰ فروردین تعیین شده بود و بر اساس این 
توضیح، افرادی که تا این تاریخ درخواست خود را ثبت 
کرده‌اند، امکان استفاده از اعتبار سه ماه نخست به همراه 

اعتبار فروردین را خواهند داشت.
زنگنه خاطرنشان کرد: علاوه بر این، اعتبار کالابرگ 
مربوط به فروردین نیز تا پایان اردیبهشت‌ماه قابل استفاده 
خواهد بود؛ لذا افرادی که پس از ۲۰ فروردین و تا دهم 
اردیبهشت برای دریافت کالابرگ ثبت‌نام کنند، تنها از 
اعتبار همان ماهی که ثبت‌نام می‌کنند بهره‌مند خواهند شد 
و دیگر مشمول دریافت اعتبار ماه‌های گذشته نخواهند 
بود. به بیان دیگر، اعتبار کالابرگ دی، بهمن و اسفند برای 

این گروه قابل دسترسی نخواهد بود.

اقتصاد 4

گروه اقتصاد، سعید قلیچی - آخرین داده‌های 
گمرک جمهوری اسامی ایران از سقوط تراز 
تجاری کشور به منفی ۷ میلیارد دلار حکایت 
دارد. فعالان اقتصادی می گویند: بروکراسی‌های گمرکی 
و تجاری هر روز بیش از گذشته صادرکنندگان را از 
مسیر رسمی صادرات دور می‌کنند. مدت هاست که 
صادرکنندگان ایرانی از مواجه شدن با مشکلات عدیده‌ای 
گلایه می کنند. آنها می گویند که هر روز حلقه فعالیت 
آن‌ها در بازارهای جهانی تنگ‌تر از گذشته می‌شود. 
صادرکنندگان ایرانی در حال حاضر بیش از  هر چیز به 
دنبال این هستند که بخش دولتی پای خود را از فعالیت‌های 
اقتصادی و تجاری بیرون بکشد. با خروج بخش دولتی 
و کنترل بخشنامه ها و دستورالعمل های خلق الساعه، 
مجالی برای بازرگانان ایجاد خواهد شد تا بدون مقررات و 
بخشنامه‌های محدودکننده مانند پیمان‌سپاری ارزی مسیر 

درست خود را طی کنند.
اعمال سیاست کاهش و کنترل صادرات برخی کالاها باعث 
افزایش هزینه‌های معاملاتی صادرکنندگان می‌شود؛ این 
نکته که صادرکنندگان با توجه به کاهش قدرت رقابت 
ناشی از تثبیت نرخ ارز و افزایش تورم داخلی توانسته‌اند 
این سهم کوچک بازار خارجی را نیز حفظ کنند؛ خود 
گویای آن است که صادرات با مشکلات ساختاری دست 
و پنجه نرم می‌کند. چنین سیاست‌هایی به معنای آن است 
که بازار صادرات با بی‌ثباتی قوانین روبه‌رو‌ است و این 
بی‌ثباتی منجر به کاهش انگیزه ورود سایر صادرکنندگان 
به این بازار خواهد بود. به عبارت دیگر صادرکنندگانی که 
در پی ایجاد تعامل مناسب با شرکت‌های طرف خارجی 
جهت صدور کالای خود هستند با مشاهده این وضعیت 
و تحلیل اقتصادی ورود به بازارهای بی‌ثبات را همواره به 
معنی افزایش هزینه‌های مستقیم و غیرمستقیم خود در نظر 
می‌گیرند که باعث کاهش انگیزه ورود به بازار صادرات 

می‌شود.
صادرات و واردات در تراز تجاری خارجی هر کشوری 
بیانگر نوع مبادله خارجی آن کشور است یعنی مشخص 
می‌سازد که آیا کشور دچار مازاد تراز تجاری )در صورت 
افزایش صادرات نسبت به واردات( است یا کاهش تراز 
تجاری )در صورت افزایش واردات نسبت به صادرات(. 
بنابراین در یک اقتصاد رقابتی چنانچه حجم صادرات 
در یک دوره بلندمدت نسبت به واردات در حال رشد 
باشد، نشان دهنده آن است که اقتصاد مبتنی بر صادرات 
است )سیاست توسعه صادرات(. هنگامی که محدودیت 
صادرات افزایش یابد، چنانچه هزینه واردشده بر 
صادرکننده از سوی شرکت طرف قرارداد خارجی بالا باشد 
طوری که صادرکننده را دچار مشکل سازد، تلاش می‌شود 
تا این صادرات هنوز ادامه بیابد، منتهی این بار از مبادی 
غیررسمی گمرکی به جای ورود غیرقانونی کالا خروج 
غیرقانونی را شاهد هستیم و با توجه به آنکه این صادرات 
غیرقانونی انجام می‌پذیرد و اطلاعات دقیق گمرکی از آن 
وجود ندارد، هم در وصول درآمد ارزی با مشکل روبه‌رو‌ 
خواهیم بود و هم آنکه اطلاع دقیقی از میزان درآمد ارزی 
به دست آمده موجود نیست که برآیند کلی آن تقویت 

بازارهای غیررسمی و زیرزمینی در اقتصاد است.

فرمول حل مشکل پیمان سپاری ارزی
حسین پیرموذن، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران 
در گفتگو با خبرنگار »اقتصادسرآمد« در این رابطه می‌گوید: 
۸۰ درصد مشکلات پیمان‌سپاری ارزی با تخصیص ارز به 
واحدهای صنعتی قابل حل و برطرف شدن است. اعمال 
تحریم‌های بین‌المللی علیه ایران، موانع و چالش‌های 
بسیاری در روند و پروسه صادرات کشور ایجاد کرد تا 
جایی‌که برخی از تولیدکنندگان و صادرکنندگان انگیزه 

خود را برای ادامه فرآیند صادرات از دست دادند.

این فعال اقتصادی ادامه داد: بانک مرکزی صادرکنندگان را 
وادار کرده است که ارز حاصل از صادرات را به بانک‌های 
مشخصی که از سوی بانک مرکزی تعیین می‌شود بفروشند 
این در حالیست که صادرکننده با ارز آزاد مبادرت به 
صادرات می‌کند اما باید با قیمت ارز نیمایی، ارز حاصل 
از صادرات خود را بفروشند ) گاهی حتی ارز نیمایی 
نیز برای فروش نیست( این موضوع باعث شده است که 
صادرکنندگان چندان تمایلی به ادامه این مسیر از خود 

نشان ندهند.
این عضو اتاق بازرگانی تصریح کرد: نیاز بازار داخلی، 
محدود است از این‌رو تولیدکنندگان داخلی نمی‌توانند 
به عرضه کالا و محصولات خود در بازار داخلی بسنده 
کنند؛ به‌همین دلیل توصیه می‌شود که تولیدکنندگان و 
صادرکنندگان در فکر تصاحب بازارهای جدید باشند و 
رویکرد تولید محصولات صادرات محور را در دستور کار 
خود قرار بدهند این چنین علاوه‌بر ارزآوری، رکود در بازار 

داخلی نیز شکسته خواهد شد.

»برگشت ارز به چرخه اقتصاد« خواست مشترک 
صادرکنندگان و حاکمیت است

پیر موذن در پایان گفت: برگشت ارز به چرخه اقتصاد 
کشور خواسته مشترک صادرکنندگان و حاکمیت بوده و هر 
اقدامی در ایجاد تنوع در راه‌های برگشت ارز مورد استقبال 
بخش خصوصی قرار می‌گیرد. لیکن ضروری است در کلیه 
روش‌های فوق امکان حقیقی و قابل‌اجرایی برای عرضه و 

فروش ارز به قیمت بازار فراهم شود.

حرکت فعالان اقتصادی به سوی صادرات 
غیررسمی

حسین سلاح ورزی، رییس سابق اتاق بازرگانی ایران در 
گفتگویی، اعلام کرده است که مهم‌ترین مشکلات شامل 
تحریم‌های اقتصادی است که دسترسی صادرکنندگان 
به بازارهای بین‌المللی و سیستم‌های مالی جهانی را 
مختل کرده است. علاوه بر این، سوءمدیریت داخلی و 
سیاست‌های نادرست نیز نقش بسزایی در کاهش انگیزه 
صادرکنندگان داشته است. به‌طور خاص، پیمان‌سپاری 

ارزی، به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین موانع، باعث شده 
بسیاری از صادرکنندگان به دلیل فشارهای مقرراتی و 
بروکراسی پیچیده، از مسیرهای غیررسمی استفاده کنند 
که در نتیجه بازگشت ارز به کشور با مشکلات عدیده‌ای 

مواجه است.

 پیمان‌سپاری ارزی که صادرکنندگان
 را ملزم می‌کند ارز حاصل از صادرات را به سامانه 

نیما بازگردانند
این فعال اقتصادی ادامه داد: پیمان‌سپاری ارزی که 
صادرکنندگان را ملزم می‌کند ارز حاصل از صادرات را 
به سامانه نیما بازگردانند، به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
مشکلات شناخته می‌شود. در واقع، بسیاری از 
صادرکنندگان به‌ویژه در صنایع کوچک‌تر و کالاهای 
صادراتی سنتی، به دلیل محدودیت‌های ناشی از تحریم‌ها و 
مشکلات بانکی نمی‌توانند ارز خود را به راحتی بازگردانند. 
این مقررات، نه‌تنها انگیزه صادرکنندگان را برای فعالیت 
کاهش داده، بلکه زمینه‌ساز افزایش استفاده از روش‌های 

غیررسمی برای انتقال ارز شده است.

 دولت باید با ایجاد انعطاف بیشتر در این مقررات، 
اجازه دهد صادرکنندگان از روش‌های جایگزینی 

استفاده کنند
ساح ورزی تصریح کرد: اولین و مهم‌ترین راهکار، 
اصلاح مقررات پیمان‌سپاری ارزی است. دولت باید 
با ایجاد انعطاف بیشتر در این مقررات، اجازه دهد 
صادرکنندگان از روش‌های جایگزینی استفاده کنند. این 
اقدام نه‌تنها روند بازگشت ارز را تسهیل می‌کند، بلکه انگیزه 
صادرکنندگان را برای فعالیت در بازارهای جهانی افزایش 
می‌دهد. حذف مقررات زاید و دست‌وپاگیر نیز دومین 
راهکار است. بسیاری از صادرکنندگان از طولانی بودن 
فرآیندهای اداری و پیچیدگی در صدور مجوزها شکایت 
دارند. دولت باید با ایجاد یک سامانه واحد صادراتی که 
فرآیندهای مختلف صادرات را در یک مسیر سریع‌تر 
و شفاف‌تر انجام دهد، مسیر فعالیت‌های صادراتی را 

تسهیل کند.

»سرآمد« بررسی می‌کند؛

»صادرکنندگان« از مبادی 
رسمی فراری هستند 

»موانع« انگیزه صادرکنندگان را از بین برده است

خبر
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آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌مشاعی
هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يك قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضيان پرونده های تشکيلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذيل تاييد نموده اند.
رای شماره  ۱40460۳۳000۱025۳07 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱209 آقاي امير حسين شعباني به شناسنامه شماره 2244 کدملي 0۳847۳0590 صادره قم فرزند ابوالفضل 
در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱90/45مترمربع پلاک شماره ۱۱00۱/۳50 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از صندوق ذخيره  

علوی سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر90صفحه268(
رای شماره  ۱40460۳۳000۱029525 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000756 خانم فاطمه يزدان پناه به شناسنامه شماره 5۱7۳ کدملي 0۳8۱۱90۱7۱ صادره قم فرزند احمد در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت5۱مترمربع پلاک شماره ۱09۳۳/۱27 و ۱09۳4 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از فخری 

مستقيمی قمی سند رسمي شماره ۳0045مورخ۱۳۳5/۱0/07دفترخانه۱5قم(
رای شماره  ۱40460۳۳000۱028706 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱0020۱0 آقاي رجبعلي بلوچيان به شناسنامه شماره 699 کدملي 0۳8۱۱454۳۳ صادره قم فرزند علي محمد در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱20مترمربع پلاک شماره۱0659/2 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند رسمي شماره 98942مورخ۱۳74/08/20دفترخانه۳ 

قم(
رای شماره  ۱40460۳۳000۱024598 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱69۱ آقاي مجيد رمضان زاده به شناسنامه شماره 4۳5۱ کدملي 0۳8۳90496۱ صادره قم فرزند محمدعلي 
در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱40/90مترمربع پلاک شماره ۱۱۳95/90 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر الکترونيکی 

شماره ۱40420۳۳000۱0096۳0(
رای شماره  ۱40460۳۳000۱028052 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000655 خانم زهرا حکمي به شناسنامه شماره ۱۳720 کدملي 0۳8۱275655 صادره قم فرزند حسين 
علي در ششدانگ يك باب مغازه به مساحت25/۱0مترمربع پلاک شماره 9059 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )۱- سند رسمي شماره۱77504مورخ02/2۱/
۱۳9۳دفترخانه۳ قم 2- سند رسمی شماره5040۳ مورخ۱۳9۳/0۱/۳۱دفترخانه8 قم ۳- سند مالکيت مشاعی صادره در دفتر772 صفحه۳۳۳ خريداری به موجب سند رسمی شماره 

۱77955مورخ۱۳9۳/04/07دفترخانه۳ قم نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ(
رای شماره  ۱40460۳۳000۱0295۳2 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱90۳ آقاي محمدحسين کريمائي به شناسنامه شماره 5۱۱ کدملي 0۳8۳648505 صادره قم فرزند 
محمدتقي در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱۳8/۳0مترمربع پلاک شماره باقيمانده ۱0659/۳ اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند رسمي شماره84۱ 

مورخ۱404/07/0۱دفترخانه95 قم(
مورد تاييد قرار گرفته و از آنجائيکه مقرر گرديده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکيت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکين مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذينفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه يك قم تسليم و رسيد آن را اخذ و ظرف 
مدت يکماه پس از تسليم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم و گواهی آنرا به اين اداره تحويل نمايند لازم به توضيح است که صدور سند براساس 

قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گويه / اقتصاد سرآمد  )شناسه آگهی : 2۱4992۱(

تاريخ انتشار نوبت اول:  ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم:  ۱405/02/07
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌قم-مهدی‌زارع‌شحنه

3 ایران
وزير راه و شهرسازی تاکيد کرد:

لزوم‌مدیریت‌هوشمند‌تنگه‌هرمز‌و‌بازنگری‌
در‌همکاری‌های‌بندری‌با‌کشورهای‌همسایه

وزیر راه و شهرسازی با اشاره به حذف فرایندهای 
دست وپاگیر و استمرار ثبت رکوردها در بنادر، بر 
لزوم مدیریت هوشمند تنگه هرمز و بازنگری در 
همکاری های بندری با کشورهای همسایه تاکید کرد.
به گزارش اقتصادسرآمد، فرزانه صادق در نشست 
با اعضای هیأت عامل سازمان بنادر و دریانوردی 
و ارتباط وبیناری با مدیران بنادر کشور، با اشاره به 
اهمیت تنگه هرمز گفت: مدیریت هوشمند تنگه 
هرمز و همچنین رژیم حقوقی مرتبط با این تنگه از 
موضوعات مهمی است که باید مورد توجه قرار گیرد.
صادق افزود: بخشی از مراودات جمهوری اسلامی 
ایران با کشورهای همسایه در این منطقه، به آب های 
مشترک و مسائل دریایی مربوط می شود که ارتباط 
مستقیمی با مأموریت های سازمان بنادر و دریانوردی 
دارد.وزیر راه و شهرسازی همچنین با اشاره به 
آثار و پیامدهای جنگ در حوزه روابط منطقه ای 
اظهار داشت: در نوع تعاملات و روابط با کشورهای 
همسایه، لازم است بازنگری هایی صورت گیرد و 
برخی رویکردها متناسب با شرایط جدید اصلاح 
شود.وی با اشاره به سفرهایش به پاکستان، ادامه 
داد: بندر کراچی را رقیب بندر چابهار نمی دانیم، اما 
نحوه تعامل و همکاری میان این بنادر و همچنین 
ارتباطات دریایی و زمینی میان آن ها باید به گونه ای 
طراحی شود که پشتوانه ای برای توسعه بنادر کشور 
به ویژه چابهار باشد.صادق همچنین به اهمیت بنادر 
شمالی کشور اشاره کرد و گفت: روابط بندری و 
حمل ونقلی با کشورهای همسایه در شمال کشور نیز 
باید با رویکردی جدید مورد توجه قرار گیرد و در 
چارچوب روابط دیپلماتیک و حمل ونقلی بازتعریف 
شود.وزیر راه و شهرسازی در بخش دیگری از 
سخنان خود بر ضرورت اصلاح برخی فرایندهای 
اجرایی تأکید کرد و گفت: بخشی از فرایندهایی که در 
حوزه بنادر و ترخیص کالا وجود داشت، با اصلاح یا 
بازتعریف توانست به ثبت رکوردهای جدید در این 

حوزه منجر شود.

              بنادر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضيانی که در هيات موضوع 
ماده يك قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی دورود  مورد رسيدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گرديده 
جهت اطلاع عموم به شرح ذيل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکيت بنام متقاضيان اعتراض 
داشته باشد می تواند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضايی تقديم وگواهی تقديم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحويل نمايد، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل 

ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکيت می نمايد و صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست .
۱- تقاضای »ايمان قاسمی« فرزند »غلام عباس« نسبت به »ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی آبی زار« بمساحت »۱000.85« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »۳۳0« فرعی از »۱06« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالك اوليه »سهم الارث ناصر فلاحی 

از اله مراد فلاحی«
 2- تقاضای »حسين لك« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان« بمساحت »۱4.45« مترمربع مجزی شده از پلاک 

شماره »۳۱۱7« فرعی از »۱۱5« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه »خود متقاضی«
۳- تقاضای »غلامعباس خسروی« فرزند »رحمن خدا« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان« بمساحت »9۱.70« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۱5007« فرعی از »۱۱8« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه » خان فخر قاجار«
4 - تقاضای »مهدی هاشمی« فرزند »عيسی« نسبت به »ششدانگ يك باب کارگاه صنعتی« بمساحت »209.7۳« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »۱722« فرعی از »۱20« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه »عبداله پيرهادی«
5 - تقاضای »مهدی هاشمی« فرزند »عيسی« نسبت به »ششدانگ يك باب کارگاه صنعتی« بمساحت »۳00« مترمربع مجزی شده از 
پلاک شماره »۱72۱« فرعی از »۱20« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه »سهم الارث سيده اکرم و سيده مريم 

و سيد محمد سهرابی از مالکيت سيد نادر سهرابی«
6- تقاضای »زهرا بلبل وند« فرزند »ابوالقاسم« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان« بمساحت »57.57« مترمربع مجزی شده از 

پلاک شماره »۳۱۱5« فرعی از »۱۱5« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالك اوليه »آقايان حقوقی«
7 - تقاضای »سجاد دالوندی« فرزند »عليرضا« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان« بمساحت »۱60 ) مقدار 42.02 مترمربع 
دارای کاربری درمانی ميباشد (« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱5006« فرعی از »۱۱8« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از 

مالکيت مالك اوليه »سيد خليل موسوی احدی از ورثه ملك علی بخشی«
8 - تقاضای »خدا رحم رشيدی صدر« فرزند »جمعه« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان«   بمساحت »4۳.60« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »۱5005« فرعی از »۱۱8« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه »خانم فخر قاجار«
9 - تقاضای »ناصر پاپی« فرزند »نادر« نسبت به »ششدانگ يك باب ساختمان«  بمساحت »۱00« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره 

»4048« فرعی از »9۳« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکيت مالك اوليه »شاه رضا لشنی«
۱0- تقاضای »عيدی جودکی« فرزند »خسرو« نسبت به »ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی آبی زار« بمساحت »9700.۱8« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »298« فرعی از »77« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکيت مالك اوليه »سهم الارث متقاضی« 
تاريخ انتشار نوبت اول  : ۱405.۱.22       نوبت دوم:  ۱405.2.6  

شناسه‌آگهی:‌2149639

رضا‌افروغ-‌‌‌‌سرپرست‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌شهرستان‌دورود

‌‌‌‌‌‌‌‌‌آگهی‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌وساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌شهرستان‌دورود-سری‌)526(‌جمعی

 پروژه عمومی فروش 5 دستگاه خودرو بصورت مزايده عمومی سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذيل را از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت برگزار نمايد.

دبیرخانه‌کمیسیون‌معاملات‌/اداره‌پیمان‌و‌رسیدگی‌-‌اداره‌کل‌راهداری‌و‌حمل‌ونقل‌جاده‌ای‌استان‌ایلام

آگهي فراخوان مزایده  عمومی یک/دومرحله ای  اداره کل راهداری و حمل ونقل 
جاده ای استان ايلام

نوبت‌دوم

www.setadiran.ir محل‌دریافت‌اسناد‌:  سامانه تدارکات الکترونيك دولت به نشانی
تاریخ‌انتشار‌فراخوان:‌ مورخ ۱405/0۱/۱9 )مطابق با تاريخ انتشار در سامانه(

آخرین‌مهلت‌دریافت‌اسناد‌: تا ساعت ۱5:۳0 مورخ۱405/0۱/22
آخرین‌مهلت‌ارائه‌اسناد‌و‌‌پیشنهاد‌قیمت‌:‌تا ساعت ۱5:۳0 مورخ ۱405/02/02

محل‌تحویل‌پاکت‌الف‌به‌صورت‌فیزیکی: دبيرخانه سازمان / اداره کل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ايلام واقع 
دربلوار مدرس 

‌محل‌تحویل‌پاکات‌ارزیابی‌کیفی‌و‌الف‌و‌ب‌و‌ج‌به‌صورت‌الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونيك دولت به نشانی
www.setadiran.ir 

تاریخ‌بازگشائي‌پاکات‌ارزیابی‌کیفی‌:‌ساعت 9 صبح مورخ ۱405/02/05
‌محل‌بازگشایي‌پاکات‌: دفتر مديرکل 

مهلت‌اعتبار‌پیشنهاد‌قیمت‌: ۳ ماه از تاريخ ارائه پيشنهاد   
*ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مناقصه مندرج است*)طبق ايين نامه معاملاتی سازمان اين جمله بايد در آگهی ها درج شود(

 لامیاستان ا یو حمل ونقل جاده ا یاداره کل راهدار 

 

 

 نوبت دوم                                         مرحله ایدوعمومي یک/ مزایده  فراخوان آگهي

فراخوان با عنوان و در نظر دارد سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي دستگاه خودرو بصورت مزایده عمومي  5فروش عمومي پروژه  
 شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

 شماره 

 مناقصه

  مزایده شماره 
در سامانه تدارکات 

 الکترونیك دولت)ستاد(

 موضوع مناقصه

 

 مبلغ برآورد 

 ریال

 مبلغ تضمین شرکت 
ند ارجاع کار)ریال( یدر فرا

ن ین نامه تضمییبراساس آ
  یمعاملات دولت

 دستگاه خودرو بصورت  5فروش  1005001418000004 1/83/1405
 مزایده عمومي

 درصد هر برآورد 10 طبق پیوست

 www.setadiran.ir یك دولت به نشانی:  سامانه تدارکات الکترون محل دریافت اسناد

 )مطابق با تاریخ انتشار در سامانه( 19/01/1405مورخ   تاریخ انتشار فراخوان:

 22/01/1405مورخ 15:30: تا ساعت  آخرین مهلت دریافت اسناد

 02/02/1405مورخ  15:30ساعت : تا  پيشنهاد قيمت اسناد و آخرین مهلت ارائه 

 

 بلوار مدرس درواقع راهداري و حمل ونقل جاده اي استان ایلام اداره کل  /سازمان دبیرخانه  :يکیزيمحل تحویل پاکت الف به صورت ف

 www.setadiran.ir یك دولت به نشانیسامانه تدارکات الکترون: يکيالف و ب و ج به صورت الکترون ارزیابي کيفي و تامحل تحویل پاک

 05/02/1405صبح مورخ  9: ساعت  ارزیابي کيفي پاکاتتاریخ بازگشائي 

 دفتر مدیرکل :  محل بازگشایي پاکات 

    از تاریخ ارائه پیشنهاد ماه 3:  مهلت اعتبار پيشنهاد قيمت

)طبق ایین نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهیی هیا درج *سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*
 شود(

 3کادر   بارم   صفحه  4

                                                                                           

 /اداره پیمان و رسیدگی دبیرخانه کمیسیون معاملات

 ایلام  استان کل راهداري و حمل ونقل جاده اياداره 

گروه ایران - فواد صادقی - پس از ۴۵ روز وقفه مذاکرات 
اخیر ایران و آمریکا حالا پس از جنگ تحمیلی رمضان از سر 
گرفته شده است. با توجه به برآورد غلط پیشین و هزینه های 

سنگین وارد شده، موفقیت در این دور مذاکرات حیاتی است.
به گزارش اقتصادسرآمد، فواد صادقی دکترای رسانه در این باره نوشت: 
مذاکرات حیاتی پاکستان نکات کلیدی در بر دارد که عبارتند از: پایان 
دادن به مذاکرات غیرمستقیم، هدف گذاری توافق سریع با لغو کامل 
تحریم ها )در غیر این صورت، اقتصاد در آستانه فروپاشی است(، 
پذیرش محدودیت های موقت در صنایع هسته ای و موشکی در ازای 
امتیازات واقعی، و پذیرش واقعیت های اقتصادی )تورم سه رقمی و 

بیکاری فزاینده(.
همچنین، پرهیز از دستاوردسازی و شفافیت در اطلاع رسانی به مردم 
ضروری است. باید از دو قطبی سازی و تعمیق شکاف ها اجتناب شود 
و انسجام ملی تقویت گردد. تنها اهرم فشار باقی مانده، تنگه هرمز است 
که نباید به سادگی به عنوان اولین گزینه مطرح شود. تغییرات ساختاری 

و آزادی های سیاسی همزمان با مذاکرات باید در دستور کار قرار گیرد. 
پروژه تغییر رژیم ادامه دارد و عدم انعطاف می تواند به اعتراضات گسترده 
منجر شود. در نهایت، شفافیت در ساختار قدرت و اطلاع رسانی دقیق 
در مورد وضعیت رهبری، برای تصمیم گیری صحیح و مسئولیت پذیری 

ضروری است.
و اما توصیه های یک دکترای رسانه به مذاکره کنندگان:

۱. ژست مذاکره غیر مستقیم یکبار برای همیشه پایان یابد، رودرو می توان 
بهتر امتیاز گرفت، تاثیرگذاری و ذهن خوانی کرد

۲. مذاکره برای مذاکره، نیز باید رسما پایان یابد، مذاکره باید برای توافق 
سریع هدفگذاری شود، زمان بشدت به زیان ایران است، توافق باید حتما 

شامل لغو تحریمها باشد، وگرنه اقتصاد ایران بسوی فروپاشی می لغرد، 
هر توافقی بدون لغو تحریمها، فقط کشتن زمان به زیان ایران است

۳. در مذاکره قبلی هدف محدودیت صنایع هسته ای وموشکی و نیروهای 
نیابتی نظام بود، هرسه این اهرمها در جنگ تضعیف شده اند، هیچ اشکالی 
ندارد که در برابر امتیازات مهم، محدودیتها را بصورت موقت بپذیریم تا 

کشور از این بحران خارج شود.
۴. واقعیت اقتصاد را بپذیریم، تورم سه رقمی شده و نرخ بیکاری در 
دوران بیش از دوبرابر گردیده،  تقریبا نیمی از صنایع مادر کشور که 
میلیونها شغل را پوشش می دهد از کار افتاده اند، دست کم یکسال 
فرصت و سی تا پنجاه میلیارد دلار منابع برای رسیدن به شرایط قبل از 

جنگ نیاز داریم که انهم با رفع تحریمها ممکن است.
۵. از دستاوردسازی، دست بالاگرفتن، خوش بینی مفرط ، رجز خوانی در 
مذاکرات بپرهیزیم، دوبار از همین سوراخ گزیده شدیم، حقایق کشور به 
امت حزب الله حاضر در خیابان بصورت شفاف منتقل شود، ممکن است 
ناراحت شوند، اما انتظاراتشان و فشار بر مذاکره کنندگان تعدیل می شود.
۶. الان زمان طعنه زدن به یکدیگر نیست، زمان شماتت ایرانیان خارج از 
کشور یا طرفداران نظام نیست، هرگونه دو قطبی سازی و تعمیق شکافها 
به فروپاشی ایران کمک می کرد، از این فرصت برای گفتگو و نزدیک 

شدن قلوب و اذهان باید استفاده کرد نه تسویه حسابهای قبلی.
۷. نظام در شرایط فعلی اگر در مذاکرات به نتیجه نرسد، تنها اهرم فشارش 
بستن مجدد تنگه هرمز است که اغازگر جنگ تلقی می شود، بنابراین 
نباید بگونه انتظارات را بالا برد که آخرین اهرم به اولین ابزار تبدیل شود.
۸. از تجربه پس از جنگ ۱۲ روزه عبرت گرفته شود، انسجام ملی فقط 
شعار نیست نیاز به اقدامات عینی دارد، تغییرات در رسانه ملی، ازادی 
زندانیان سیاسی، سعه صدر در بکارگیری افراد توانمند در سمتهای 

اجرایی باید همزمان با مذاکرات دنبال شود.
۹. پروژه رژیم چنج با آتش بس تمام نشده است بلکه آغاز شده، اگر تغییر 
و انعطاف در سیاستها رخ ندهد، مذاکرات ظرف مدت کوتاه به توافق 
و صلح پایدار و گشایش اقتصادی نیانجامد، بسرعت و ظرف چندماه 
بیکاری و تورم اعتزاضات را مشتعل می کند و این بار واقعا شاهد حضور 

نیروهای مسلح خواهیم بود.

»سرآمد«‌بررسی‌می‌کند؛

 جمعه حیاتی 
در پاکستان 

‌توصیه‌های‌یک‌دکترای‌رسانه‌
به‌مذاکره‌کنندگان

پایان دادن 
به مذاکرات 
غیرمستقیم، 

هدف گذاری توافق 
سریع با لغو کامل 
تحریم ها )در غیر 

این صورت، اقتصاد 
در آستانه فروپاشی 

است(، پذیرش 
محدودیت های 

موقت در صنایع 
هسته ای و موشکی 

در ازای امتیازات 
واقعی، و پذیرش 

واقعیت های 
اقتصادی )تورم 

سه رقمی و بیکاری 
فزاینده( نکات 

کلیدی مذاکرات 
حیاتی پاکستان 

هستند.

شنبه-22 فروردین 1405- سال دوازدهم- شماره 2458

رئيس کل سازمان امور مالياتی کشورخبر داد:
‌تمدید‌مهلت‌تسلیم‌اظهارنامه‌مالیاتی

‌تا‌‌31اردیبهشت‌ماه‌1405

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور از تمدید مهلت 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی موضوع قانون مالیات های 
مستقیم با موافقت وزیر اقتصاد تا ۳۱ اردیبهشت ماه 
۱۴۰۵ خبر داد.به گزارش اقتصادسرآمد، بر اساس 
اعلام امور مالیاتی ایران، سیدمحمدهادی سبحانیان 
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور با اشاره به 
شرایط ناشی از تحمیل جنگ بر کشور و ضرورت 
همراهی با فعالان اقتصادی، اظهار کرد: در اجرای 
مصوبات مراجع ذی صلاح و به منظور تسهیل انجام 
تکالیف قانونی مودیان، با موافقت وزیر امور اقتصادی 
و دارایی، مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی تمدید شده 
است.سیدمحمدهادی سبحانیان رئیس کل سازمان 
امور مالیاتی کشور تاکید کرد: بر اساس این تصمیم، 
موعد تسلیم تمامی اظهارنامه های مالیاتی موضوع 
قانون مالیات های مستقیم که انقضای مهلت تسلیم 
آنها از ۹ اسفندماه سال ۱۴۰۴ تا ۱۵ اردیبهشت ماه 
سال ۱۴۰۵ است تا پایان ۳۱ اردیبهشت ماه سال 

جاری تمدید شد.
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور همچنین 
خاطرنشان کرد: این تمدید در راستای حمایت از 
واحدهای اقتصادی، کاهش فشارهای ناشی از شرایط 
ویژه کشور و فراهم ساختن فرصت کافی برای انجام 

تکالیف قانونی است.

ایران 4

گروه ایران - دکتر رضا داوری اردکانی ر نوشتاری 
آورده است: ایران در جغرافیا و سیاست کشوری 
در عداد کشورهای دیگر است اما عظمتی دارد که 
نظیرش را کمتر می توان یافت. ایران چیزی بیش 
از یک کشور است. ایران تاریخی بزرگ است و او 
جوهری در درون دارد که آن را از بلاهای هولناک و 
فتنه های روزگار حفظ می کند. چنانکه در طی تاریخ 
چند هزارساله اش مصیبت و بلا و شکست و حتی 
دورانهای ابتلا به بی خردی کم نداشته اما هر بار از 
آتش فتنه سرفراز بیرون آمده است. خدا کند که این 

بار هم چنین باشد.
بزرگ دانستن ایران یک دعوی احساساتی نیست، 
گواهی تاریخ است. مغولها به قصد کشورگشایی و 
تصرف سرزمین به ایران هجوم نیاوردند بلکه آمدند 
بکشند و ویران و نابود کنند، اما چندان دیر نپایید که 
گویی از مغول بودن منصرف شدند و دیگر مغول 
نبودند. ایران عنصر مغولی در وجودشان را نابود کرد 

و آن ها را در خدمت خود گرفت.
حادثه مهمی که به آن توجه نشده است پدید آمدن 
زبان فارسی در زمانی است که مردم سرزمین های 
اسلامی زبان قومی را رها می کردند و زبان عربی را 
می پذیرفتند در آن زمان ایران زبان سراسری نداشت 
و در ظاهر مستعد رو کردن به زبان عربی بود، به 
خصوص که اهل ادب و فرهنگ و دانش ایران زبان 
عربی آموخته و می آموختند و آن را گرامی می داشتند 
و قصدشان از قوام بخشیدن به زبان فارسی به 
هیچ وجه مقابله و مخالفت با زبان عربی نبود. و مگر 
رودکی با مقام بزرگی که در تحکیم زبان فارسی دارد، 
استاد زبان و ادب عربی نبود. اما ایران به زبان فارسی 
نیاز داشت و می بایست زبان فارسی پدید آید تا یکی 
از دورانهای بزرگ تاریخش را با آن آغاز کند که 

بخش بزرگ و بی نظیری از آثار شعر و هنر و دانش و 
فرهنگ جهان به آن تعلق دارد.

جهان کنونی با همه دعوی هایش جهان کینه و دشمنی 
و مجال غلبه زشتی و پلشتی بر زیبایی و پاکیزگی 
است. شاعران پاسداران زیبایی و پاکیزگی اند و اگر 
خورشید درخشان شعر هزارساله فارسی نبود، جهان 
افسرده تر و پربلاتر و نومیدتر بود. سخن این نیست 
که اگر فردوسی و حافظ نبودند جهان چیزی کم 
داشت، بلکه نمی دانیم اگر نبودند جهان به طور کلی 

و به خصوص جهان ما چه بود و چه صورتی داشت.
درک و فهم وضع کنونی و آینده ایران دشوار است 
و گویی زبان، تسلیم شعار و کلمات احساساتی 
شده است. در شعر فارسی صد سال اخیر هم که 
ممتازترین صورت تفکر ایران و جلوه گاه درک و 
بینش ماست، آینده تیره و پر از هول و تشویش است 
و پیداست که در این شرایط چندان طرحی برای 

فردا نباشد.
کشور ما موقع و مقام ژئوپلیتیک حساس و مهمی 

دارد. این وضع و موقع می تواند برای ما سودمند 
باشد یا موجب شود که قدرتهای جهانی از پیشرفت 
ایران جلوگیری کنند که مبادا با اعمال قدرت منافع 
آنها را به خطر اندازد. از حیث تاریخی هم سابقه خرد 
عملی چند هزارساله و خرد نظری ریشه دار دارد اما 
ایران مبتلی و دردمند است و طبیبانی که دردش را 
بشناسند کم و اندکند . بنابراین با امید به لطف الهی و 
با شجاعت فرزندان دلاورش از بلای کنونی نیز پیروز 

و سرفراز بیرون خواهدآمد.

»سرآمد«‌منتشر‌می‌کند؛

 ایران بیش از 
یک کشور است

   پولی مالی        

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40560۳260۳4000۱59 2- ۱40560۳260۳4000۱84 هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضيان
۱آقای علی زبرجدی پسنديده فرزند محمدکريم بشماره شناسنامه 4000040۳67 صادره از اسدآباد 
نسبت به 54/222 مشاع از 8۱ و يك سوم شعير مشاع از 96 شعير ششدانگ عرصه يك قطعه زمين 
مزروعی به مساحت 4۱09/05 مترمربع به پلاک شماره ۱8۳2۱ فرعی از ۱9 اصلی واقع در حومه بخش 
دو همدان اراضی قريه شورين خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نصرالله قادری 2-آقای محسن 
سلطانی فرزند علی محمد بشماره شناسنامه 60۳5 صادره از همدان نسبت به 27/۱۱۱ مشاع از 8۱ 
و يك سوم شعير مشاع از 96 شعير ششدانگ عرصه يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 4۱09/05 
مترمربع به پلاک شماره ۱8۳2۱ فرعی از ۱9 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان اراضی قريه شورين 
خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نصرالله قادری محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف: ۱05
تاریخ‌انتشار‌نوبت‌اول:‌‌‌1405/01/22محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده3قانون‌و‌ماده13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌
وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی«

برابر رای شماره ۱40460۳0۱2060۱069 مورخه ۱404.۱۱.۱۳ هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملك بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد علی نباتی فرزند ابراهيم بشماره 
شناسنامه ۱650۱89494 نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين با بنای احداثی با کاربری های 
فضای سبز و تاسيسات و تجهيزات به مساحت ۱۱2مترمربع پلاک56۱ فرعی از ۱52 اصلی مفروز 
و مجزی شده از پلاک ۱56 فرعی از ۱52 اصلی واقع در ريه خريداری از مالك رسمی آقای ابراهيم 
صادقی محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5روز آگهی می 
شود،در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف 
مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است 
درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادر خواهدشد.

س5004تاريخ انتشار نوبت اول:۱405.0۱.22تاريخ انتشار نوبت دوم:۱405.02.07 
علی‌رحیمی‌پردنجانی-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌بهارستان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳402۳۳50 2- ۱40460۳260۳402۳۳48 ۳- ۱40460۳260۳402۳۳46 
4- ۱40460۳260۳402۳۳49 5- ۱40460۳260۳402۳۳45 هيات اول/دوم موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای محمود قربانی جلال فرزند نجفعلی بشماره شناسنامه 58۳0 صادره از همدان
 ۱-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 2899/40 مترمربع به پلاک شماره ۳287 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
 2- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۱7۳۳۱/70 مترمربع به پلاک شماره ۳288 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
۳-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 9۳99/0۱ مترمربع به پلاک شماره ۳286 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
4- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 2۳854/07 مترمربع به پلاک شماره ۳289 فرعی از ۱5 اصلی واقع 

در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
5- نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 90۳7 مترمربع به پلاک شماره ۳285 فرعی از ۱5 اصلی واقع در 

بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند 

بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: ۱06
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06  

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

»آگهی‌موضوع‌ماده3قانون‌و‌ماده13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌تکلیف‌
وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی«

برابر رای شماره ۱40460۳0۱2060۱۱570 مورخه ۱404.۱2.۱7 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی مستقر در واحدثبتی حوزه 
ثبت ملك بهارستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم عاليه خليق انزابی فرزند هاشم 
بشماره شناسنامه۱890 نسبت به عرصه ششدانگ يك قطعه زمين با کاربری زراعی به مساحت 
97۳.99 مترمربع پلاک 2۳2 فرعی از ۱50 اصلی مفروز و مجزی شده ازپلاک ۱50 اصلی واقع در 
ريه خريداری از مالك رسمی آقای حاجی جهانگيرخان قزل اياغ محرز گرديده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5روز آگهی می شود،در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سندمالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خودرا به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد،ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خودرا به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است درصورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکيت صادر خواهدشد.س500۳تاريخ انتشار 

نوبت اول:۱405.0۱.22تاريخ انتشار نوبت دوم:۱405.02.07 
علی‌رحیمی‌پردنجانی-رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌بهارستان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳40۱8584 2- ۱40460۳260۳40۱8582 هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول طاهری 

فرزند حضرتقلی بشماره شناسنامه 2۱۱4 صادره از همدان
 ۱-نسبت به 95 شعير از 96 شعير ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 5708۱/2۱ 
مترمربع به پلاک شماره ۱29۳ فرعی از 4۱ اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی قريه گنبد 

خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای حضرت قلی طاهری
 2- نسبت به 95 شعير از 96 شعير ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت 269۱8/0۱ 
مترمربع به پلاک شماره ۱292 فرعی از 4۱ اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی قريه گنبد 

خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای حضرت قلی طاهری
محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك 
ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند بديهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: 97
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی‌-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌و‌ماده‌‌13آئین‌نامه‌قانون‌تعیین‌
تکلیف‌وضعیت‌ثبتی‌و‌اراضی‌و‌ساختمان‌های‌فاقد‌سند‌رسمی

 برابر ارا شماره ۱- ۱40460۳260۳402۳۳47 2- ۱40460۳260۳402۳۳5۱ هيات اول/دوم 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك همدان- ناحيه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی قربانی 

جلال فرزند محمود بشماره شناسنامه ۳8604862۳۳ صادره از همدان
 ۱-نسبت به ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی به مساحت ۳06۱/8۳ مترمربع به پلاک شماره 
۳29۱ فرعی از ۱5 اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع 

الواسطه آقای نجفعلی قربانی جلال
 2- نسبت به ششدانگ يك قطعه باغ به مساحت 678/08 مترمربع به پلاک شماره ۳290 فرعی 
از ۱5 اصلی واقع در بخش چهار همدان اراضی امزاجرد خريداری از مالك رسمی مع الواسطه آقای 
نجفعلی قربانی جلال محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. م.الف: ۱08
تاريخ انتشار نوبت اول: ۱405/0۱/22  تاريخ انتشار نوبت دوم: ۱405/02/06 

محمد‌صادق‌بهرامی-‌رئیس‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌همدان

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌مشاعی
هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يك قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضيان پرونده های تشکيلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذيل تاييد نموده اند.
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱7 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱۳۱۳ آقاي شهاب محمودي به شناسنامه شماره 0۳70۱9809۳ کدملي 0۳70۱9809۳ صادره قم فرزند 
اسماعيل در ششدانگ يك قطعه دامداری و زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت۳700مترمربع پلاک شماره باقيمانده ۱۱ اصلي که طبق بخشنامه سازمان به پلاک ۱۱/۱7 اصلی تبديل شده 
واقع در قم بخش ۳ حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از جعفر زارعی قمرودی سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر7صفحه567 خريداری به موجب سند رسمی شماره 

۱0665مورخ۱۳89/08/04دفترخانه4۳ قم(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02582۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱229 آقاي حسين چرم چي به شناسنامه شماره 245 کدملي 0۳84089984 صادره قم فرزند محمود در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت۱80/80مترمربع پلاک شماره ۱۱۳95/۱6 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از ابوالحسن رضوی سند مالکيت 

مشاعي صادره در دفتر ۱70صفحه۱24(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02870۱ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱002042 خانم فاطمه ماهرخ به شناسنامه شماره 540 کدملي 0۳8۳68769۱ صادره قم فرزند محمدرضا در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت52/20مترمربع پلاک شماره ۱0۳۳۳ اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از وراث راضيه فرهادزاده  سند رسمي شم

اره24066مورخ۱۳۳۳/05/۱۱دفترخانه4 قم(
رای شماره ۱40460۳۳000۱025805 پرونده کلاسه ۱40۳۱۱44۳000۱002۳58 آقاي مرتضي ذوالفقاري به شناسنامه شماره ۱79۱6 کدملي 0۳8642۱285 صادره قم فرزند غلامرضا در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱52/۳5مترمربع پلاک شماره 7766 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )۱- سند رسمی شماره ۳4۱۱5مورخ۱40۳/0۳/۱6دفترخانه77 
قم نسبت به 4/49 دانگ 2- سند رسمی شماره ۳89۱2مورخ۱404/07/20 دفترخانه77 قم نسبت به۱/25دانگ ۳- مبايعه نامه عادي ازورثه حسن کلهر اظهارنامه ثبتی شماره 

978مورخ۱۳26/0۱/۳0ثبت قم نسبت به مقدار باقيمانده(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02605۱ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000089 آقاي حسين دهقاني فيروزآبادي به شناسنامه شماره ۱0۱8 کدملي 0۳84۱89547 صادره قم فرزند داود 
در ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت84482مترمربع پلاک شماره ۱۳/۳6 اصلي واقع در قم بخش 4 حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر 

الکترونيکی شماره ۱40۳20۳۳000۱0284۱7(
رای شماره ۱40460۳۳000۱026۱۳0 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱886 خانم عاطفه رمضاني به شناسنامه شماره 652۱ کدملي 0۳86۳07۳69 صادره قم فرزند حسين 
در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت42/55مترمربع پلاک شماره ۱۱005 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر الکترونيکی 

شماره۱40۱20۳۳000۱008858(
مورد تاييد قرار گرفته و از آنجائيکه مقرر گرديده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکيت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکين مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذينفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه يك قم تسليم و رسيد آن را اخذ و ظرف مدت 
يکماه پس از تسليم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم و گواهی آنرا به اين اداره تحويل نمايند لازم به توضيح است که صدور سند براساس قانون مذکور 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گويه / اقتصاد سرآمد  )شناسه آگهی : 2۱4992۳(

تاريخ انتشار نوبت اول:  ۱405/0۱/22   تاريخ انتشار نوبت دوم:  ۱405/02/07
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌قم-مهدی‌زارع‌شحنه

آگهی‌موضوع‌ماده‌‌3قانون‌تعیین‌تکلیف‌اراضی‌و‌ساختمانهای‌فاقد‌سند‌رسمی‌و‌مشاعی
هيات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يك قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضيان پرونده های تشکيلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد مدارک 

موجود در پرونده به شرح آراء ذيل تاييد نموده اند.
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱7۱۳ آقاي سيدعلي خضري به شناسنامه شماره 6025 کدملي 0۳8۱529606 صادره قم فرزند سيدشمس الدين 
در ششدانگ يك قطعه باغ با کاربری زراعی به مساحت25005/49مترمربع پلاک شماره 4۳/46 اصلي واقع در قم بخش ۳ حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر الکترونيکی 

شماره ۱۳9720۳۳000۱0۱0۳۱8(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02868۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱4۱2 خانم ليلا عيني راد به شناسنامه شماره ۳095 کدملي 0۳8627۳۱۳8 صادره قم فرزند محمدرضا در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت۱56/07مترمربع پلاک شماره ۱۱089 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم  )۱-سند رسمي شماره ۱4۱67مورخ۱۳92/0۳/25دفترخانه60 قم 

نسبت به78 سهم 2- سند رسمی شماره 27960مورخ۱۳94/0۳/۳0دفترخانه5 قم نسبت به 78 سهم(
 رای شماره ۱40460۳۳000۱025798 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱00۱964 آقاي محمد ابراهيمي به شناسنامه شماره ۱907 کدملي 0۳85245۱65 صادره قم فرزند محمدعلي در 
ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت۱92مترمربع پلاک شماره ۱۱67۱ اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )سند رسمي شماره ۱4082۱ مورخ۱۳97/04/2۱دفترخانه7 قم 

نسبت به ۱04/70 سهم 2- سند صلح شماره 59404مورخ۱404/09/26دفترخانه55 قم)شارع متروکه( نسبت به87/۳0متر مربع(
رای شماره ۱40460۳۳000۱0258۱6 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000476 آقاي حسين رحيمي مهر به شناسنامه شماره 92924 کدملي 0۳80846۱۱۱ صادره قم فرزند يداله در 
ششدانگ يك قطعه زمين مزروعی با کاربری زراعی به مساحت۱0000مترمربع پلاک شماره 2 اصلي و 2 مکرر که طبق بخشنامه سازمان به پلاک 2/547 اصلی تبديل شده واقع در قم بخش 4 حوزه 

ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از عباس محمدی سند مالکيت مشاعي صادره در دفتر۳6صفحه2۳4(
رای شماره ۱40460۳۳000۱028699 پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱0009۱۳ خانم زهرا روشن ورجاني به شناسنامه شماره 9۳۳ کدملي 0۳82988450 صادره قم فرزند حسن در ششدانگ 
يك باب ساختمان به مساحت90مترمربع پلاک شماره ۱۱004 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي مع الواسطه از معصومه ميری احدی از ورثه آقا جعفر ميری(
رای شماره ۱40460۳۳000۱02۳45۳ پرونده کلاسه ۱404۱۱44۳000۱000900 آقاي محمد فتحعلي بيکي به شناسنامه شماره 0۳7058674۳ کدملي 0۳7058674۳ صادره قم فرزند 
امير در ششدانگ يك باب ساختمان به مساحت242مترمربع پلاک شماره ۱0280 اصلي واقع در قم بخش يك حوزه ثبت ملك اداره يك قم )مبايعه نامه عادي از ۱- محمد رنجبر جدی  سند مالکيت 
مشاعی صادره در دفتر487صفحه۳56 خريداری به موجب سند رسمی شماره۱۳۳۱65 مورخ۱۳98/۱0/22دفترخانه5 قم نسبت به يك سوم سهم و2-  ابوالفضل بشری قمی سند مالکيت مشاعي 

صادره در دفتر۳9۱صفحه509 خريداری به موجب سند رسمی شماره۱۳۳۱65 مورخ۱۳98/۱0/۱2دفترخانه5 قم نسبت به دو سوم سهم(
مورد تاييد قرار گرفته و از آنجائيکه مقرر گرديده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکيت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکين مشاعی مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱5 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذينفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاريخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه يك قم تسليم و رسيد آن را اخذ و ظرف مدت 
يکماه پس از تسليم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع قضائی تقديم و گواهی آنرا به اين اداره تحويل نمايند لازم به توضيح است که صدور سند براساس قانون مذکور 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گويه / اقتصاد سرآمد  )شناسه آگهی : 2۱49922(

تاريخ انتشار نوبت اول:  ۱405/0۱/22 تاريخ انتشار نوبت دوم:  ۱405/02/07
رییس‌اداره‌ثبت‌اسناد‌و‌املاک‌منطقه‌یک‌قم-مهدی‌زارع‌شحنه

بزرگ دانستن 
ایران یک دعوی 
احساساتی 
نیست، گواهی 
تاریخ است. 
مغولها به قصد 
کشورگشایی و 
تصرف سرزمین 
به ایران هجوم 
نیاوردند بلکه 
آمدند بکشند و 
ویران و نابود کنند، 
اما چندان دیر 
نپایید که گویی 
از مغول بودن 
منصرف شدند 
و دیگر مغول 
نبودند. ایران 
عنصر مغولی 
در وجودشان را 
نابود کرد و آن ها 
را در خدمت خود 
گرفت.

قوۀ قضائیه- سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری

اداره کل محترم ارشاد اسلامی استان مازندران
به پیوست متن آگهی قانون تعیین تکلیف جهت درج در یکی از روزنامه‌های محلی و کثیرالانتشار به حضور ارسال می‌گردد.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان ساری برابر رای شماره 140460310456042254 مورخ 
1404/11/28 که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه دو ساری تحت تصرفات 
مالکانه - محمد طاهری فرزند علی بخش به شماره ملی 4979421083 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 222/80 مترمربع به پلاک 
2242 فرعی قسمتی از پلاک 23 اصلی واقع در قریه فرح‌آباد بخش 5 ثبت ساری- لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ‌گهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/23 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/07

یاسر ملکی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری
شناسه آگهی: 2149875

آگهی ماده 10
آگهی ماده ۱۰ آیین نامه اجرائی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن شهرستان سرعین برابر آراء 

هیات حل اختلاف موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی شهرستان سرعین تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضیان ذیل محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا بشرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند باشـ می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت بیست 
روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 

به مرجع قضایی تقدیم نمایند
رای شماره 3897-1405/01/16: بنام شهرداری ایردموسی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین محصور  به شماره 1737 فرعی از ۹۳ اصلی 

به مساحت 4812/19 متر مربع
بدیهی است در صورت انقضای مهلت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

بهبود محمدی- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سرعین

آگهی ماده 10
آگهی ماده ۱۰ آیین نامه اجرائی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن شهرستان سرعین برابر آراء هیات حل 

اختلاف موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی شهرستان سرعین تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان ذیل 
محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا بشرح ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند باشـ می توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت بیست روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.رای شماره 1404/11/28-3884: 
بنام آقایان محمود، سپهر، سینا همگی سلیمی ایردموسی  و خانم آذر برادران ایردموسی به ترتیب فرزندان رمضان، احمد،احمد،عبداله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین محصور،بنام محمود سلیمی ایردموسی سه دانگ مشاع از ششدانگ و بنام سپهر و سینا هردو سلیمی ایردموسی و آذر برادران ایردموسی 

بطور بالسویه برای هر کدام یک دانگ مشاع از ششدانگ ملک متصرفی نامبردگان  به شماره 1719 فرعی از ۹۳ اصلی به مساحت 953/64 متر مربع
بدیهی است در صورت انقضای مهلت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

بهبود محمدی- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان سرعین


